
令和５年度 第３回（６月度）笠松町役員会議録

令和５年６月１４日

＜開催日時＞２０２３年６月３日（土）１９時～２０時４０分

＜出席者＞植野顧問・藤田会長・乾副会長・田端副会長・佐々木会計・石塚総務・福島会計監査

西端１区長・尾崎谷２区長・野出４区長・日高５区長・谷口６区長・辻本７区長・明貝８区長

＜進行＞司会：乾副会長

＜内容＞

Ⅰ．防犯灯・防犯カメラ・掲示板の新設・更新について　　　　　　　　　　　　　

　会長より以下の報告があり、今年度の防犯灯新設要望は班長・区長経由で６月２３日締め切

りまでに申請することを確認しました。

１．昨年防犯灯は全てＬＥＤ灯に替え、修理も完了しました。

　今年度は市より防犯灯の新設は１０件、既存の更新は１０件の補助金予算の交付が決定。

　新設は公道の安全確保が必要な場所への新規設置要望、更新は既存のＬＥＤ灯が故障した際の交換と

して６月２３日締め切りまで届出書で申請を受け付け中です。

　但し、防犯灯の設置は公共の安全確保が主旨であることより、個人宅への設置は個人で対応し、新設場

所近隣からのクレームがないよう班長・区長の同意の必要性を確認しました。

２．防犯カメラの新設は１件の補助金が交付されますが、昨年の申請に基づき会館前の通学路の安全確

保の為の設置を進めており、先日も警察に不審者に関する通報があった場所でもある為、早急に対応す

ることとしました。又、新規に６月３日現在防犯カメラの申請が３区より１件あり、警察との相談結果に

基づき区長と対応することとしました。

　但し、防犯カメラに関しては

①映像は警察のみ内容確認できること、

②設置にあたっては撮影範囲の住民全員の同意が必要なこと、

③防犯カメラの設置位置については警察が立ち会い協議対応が必要であるとの説明がありました。

３．掲示板の更新については第一児童公園の掲示板とし、心明館とたかだの間の掲示板は

視認性が悪い為、今後移設・撤去することを検討しました。

Ⅱ．事業委員の募集状況について

　会長より前回の役員会議での議論に基づき、以下の事業リストに基づき事業委員を募集する

ので各役員からも推薦や情報提供を頂くよう協力依頼がありました。

＜事業リスト＞①自主防災活動・②会館運営・③子供会再開・④防犯活動・⑤美化活動

　現在「りんくう笠松中緑地」のマツが市の道路公園課により伐採されたが、これは近隣住民の花粉症被

害の対応で実施されたものです。伐採後の対応は現在道路公園課で検討中です。

　町内の公園には老木も多く今後の伐採・植樹などの対応を検討する上でも、関心のある方の推薦をお

願いします。

Ⅲ．各団体の令和５年度予算について

１．長生会植野会長より令和４年度長生会収支決算書と令和５年度収支予算案について、補助金を昨年

度の１７万円から２５万円に増額する要望があり、審議を行いました。



　各役員より長生会への補助金増額・設定の在り方について反対意見も含め多数の意見があり協議の

結果、

(1)敬老の日の行事などの町会事業と合わせて施策を整理すること

(2)長生会の主旨を踏まえ、会員一人当たりの補助基準を検討すること

(3)敬老会費用についての町会の考え方を整理すること

　以上を今年度の課題として今後検討することとし、令和５年度予算については原案通り承認されまし

た。

2.令和５年度福祉委員会会計予算については、今年度町会からの補助金は０でスタートし、　必要な施

策が追加提案された場合は、別途検討することを確認しました。

Ⅳ．８区の組織変更について

　明貝区長より８区の６班と７班の区割り整理の進捗状況の報告があり、第１回（４月度）役員会議で

確認した変更ルールのモデルケースとして進めることを確認しました。

Ⅴ．日赤への募金について

　会計より日赤からの１２万円の要請に対し、前年通り６万円とする旨報告があり承認されました。

あわせて今年度の町会費の５月末徴収状況（戸建て住宅６０４軒・２,２２４千円、マンション等

１,00７千円、合計３,２３１千円）についても会計より説明がありました。

Ⅵ．その他

１．辻本区長より、昨年より笠松北公園で毎週木・土の午前中に開催されているポールウォーキングの

参加者が増加しているが、雨宿りできる場所を設置できないかとの要望があり、市の道路公園課への相

談と第２会館の活用を検討することとしました。

２．植野顧問より先月の回覧に際し、令和４年度収支決算書と令和５年度会計予算（案）の数値に関す

る質問があり、別途質問者に書面で回答することとしました。

３．区長ファイルの配布

防犯灯・防犯カメラ・掲示板の設置場所一覧地図、班長名簿・区内地図、届出書をセットし、各区長にお

渡ししました。

４．第４回（７月度）役員会議は、７月１日(土)１９時～

　　　　　　　　　　以上


